







## **GPS Standard S.p.A.**



GPS Standard est une entreprise leader dans le secteur de la sécurité et travaille en partenariat avec de nombreuses entreprises dans la réalisation de systèmes sophistiqués d'alarme anti-intrusion et de surveillance vidéo.

En près de 40 ans, l'entreprise a affirmé sa position grâce à l'investissement constant dans la recherche, la conception et l'application des technologies numériques et informatiques.

GPS Standard a divisé ses produits en six familles :

- 1. périmètre, systèmes de protection périmétrique ;
- vidéo, systèmes vidéo qui permettent de collecter, stocker et transmettre des images numériques en temps réel, éventuellement synchronisées avec les systèmes périmétriques, des applications d'analyse intelligente des images;

- données, centrales d'alarme, sirènes électroniques, blocs d'alimentation électroniques et une large gamme d'accessoires;
- logiciel, l'application SCS permet la centralisation de tous les systèmes de protection et permet d'intégrer les prestations de toutes les technologies disponibles en un centre de supervision unique;
- 5. accès, ligne de produits pour le contrôle d'accès et le relevé des présences ;
- 6. incendie, systèmes de détection d'incendie de type conventionnel et analogique ciblés.

GPS Standard se distingue par l'excellence de ses propositions, la grande disponibilité de solutions technologiques intelligentes, intégrées et éventuellement personnalisables, une assistance technique de très haut niveau, disponible en phase de conception jusqu'au test ainsi que des conditions commerciales avantageuses, un soutien logistique impeccable à proximité du client, des cours de formation.

Le secteur Recherche & Développement de GPS Standard est l'un des plus avancés dans le monde.

La société collabore également avec les plus prestigieux groupes de recherche et les meilleures universités. Avec des succursales partout en Italie, des ressources techniques dans chaque succursale, des bureaux et une présence partout dans le monde.

## Chiffres de l'Entreprise

Chiffre d'affaires: > 10M €

Nombre d'Employés: 51 ÷ 250

## Caractéristiques

**EXPORTATION** 

**INNOVATION** 

**CERTIFICATIONS** 

DURABILITÉ

## **Adresse**

Fraz. Arnad Le Vieux, 47

11020 Arnad (AO)

**Tel.** +39 0125 968611

E-mail: in fo@gps-standard.com

**Social Network:**